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1) ಕೆನ್ನೀರ್ ಪದದ ಸಮಾನಾರ್ಥಕಗಳು 

a) ಸಮುದರ, ಸಾಗರ 

b) ನೆತ್ತರು, ರಕತ 

c) ಹಿನ್ನೀರು, ನ್ಿಂತ್ನ್ೀರು 

d) ಕಣ್ಣೀರು, ಅಶ್ುರಜಲ 

 

2) 'ಕಿತ್ತಡಿ' ಪದದ ಸಮಾನಾರ್ಥಕಗಳು 

a) ಮುನ್, ಯತಿ 

b) ಕಿತ್ತಳೆ, ಮೂಸಿಂಬಿ 

c) ಗುಡಿಸಲು, ಜೀಪಡಿ 

d) ಕಾಲಡಿ, ಪಾದದೂಳಿ 

 

3) ಪಾರಚೀನ ವಿರುದ್ಧಾರ್ಥಕ ಪದ 

a) ಅರ್ವಥಚೀನ 

b) ಪುರಾತ್ನ 



c) ನ್ರಿಂಜನ 

d) ಹಳೆಯ 

 

4) ಸಮಷ್ಠಿ ವಿರುದ್ಧಾರ್ಥಕ ಪದ 

a) ಗುಿಂಪು 

b) ಸಮೂಹ. 

c) ವೆಷ್ಠಿ 

d) ಪೂರ್ಥ 

 

5) P. ದಲಿತ್ ಬಿಂಡಾಯ ಸಾಹಿತ್ಯದಲಿಿ ಪಟ್ಟಭದರ ಹಿತಾಸಕಿತ ವ್ಯವ್ಸ್ಥೆಯ ವಿರುದಾ ಧ್ವನ್ಯಾದರು. 

Q. ಯುರೀಪ್ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಭಾವ್ದಿಂದ ನೆೈಜ ಬದುಕು ಸಿಂಕೆೀತ್ಗಳ ಮೂಲಕ ರಚನೆ. 

R. ಸಾವತ್ಿಂತ್ಯ ಹೀರಾಟ್ವ್ನುನ ದೃಷ್ಠಟಯಲಿಿಟ್ುಟ ಕಿಂಡು ನಿಂದವ್ರ, ಕಾರ್ಮಥಕರ ಪರ 

ಸಾಹಿತ್ಯ ಬರೆದರು. 

S. ಪರಕೃತಿಯನುನ ಆರಾಧಿಸುತಾತ, ರಮಯರ್ವದ ಭಾವ್ಗೀತೆಗಳನುನ, ಪ್ರೀತಿ, ಪ್ರೀಮದ ಬದುಕನುನ 
ರಚಸಿದರು. 

a) RPSQ 

b) QPRS 

c) PQRS 



d) SRQP 

 

6) P ಲಿೀಲೂ ಕಾಳು ಚೆಲಿಿದ ದ್ಧರಿಯಲಿಿಯೀ ಕಾಡಿನಲಿಿ ಹೀದಳು. 

Q ಮಿಂಕರಿಯನುನ ಲಿೀಲೂ ತ್ಲೆಯ ಮೀಲಿಟ್ುಟ ಅದನುನ ಗಿಂಡನ್ಗೆ ಕಟ್ುಟ ಬರಲು ಕಳಿಸಿದಳು. 

R ಒಿಂದು ಪಾತೆರಯಲಿಿ ಹಾಕಿ, ಮಿಂಕರಿಯಲಿಿಟ್ಟಳು. 

S ಒಿಂದಷ್ಟಟ ದೂರ ಹೀದ ಮೀಲೆ ಕಾಳು ಕಾಣ್ಸಲಿಲಿ. 

a) PRSQ 

b) QRSP 

c) RQPS 

d) RQSP 

 

7) ಕನಾಥಟ್ಕದ ಗತ್ವೆೈಭವ್ ಕೃತಿಯನುನ ರಚಸಿದವ್ರು ಯಾರು? 

a) ಬೆನಗಲ್ ರಾಮರಾಯರು 

b) ನ್ಟ್ೂಟರು ಶ್ರೀನ್ರ್ವಸರಾಯರು 

c) ಆಲೂರು ವೆಿಂಕಟ್ರಾಯರು 

d) ತ್.ಸು. ಶ್ಯಯಮರಾಯರು 

 

 



8) ಬರ್ಣದ ತ್ಗಡಿನ ತ್ುತ್ೂತರಿ ಕಾಸಿಗೆ ಕಿಂಡನು ಕಸೂತರಿ ಈ ಶಿಶ್ುಗೀತೆಯನುನ ರಚಸಿದ ಕವಿ 

a) ಅಜ್ಞಾ ತ್ ಜನಪದ ಕವಿ 

b) ರಾಜರತ್ನಿಂ 

c) ಕುವೆಿಂಪು 

d) ಬೆೀಿಂದ್ರರ 

 

ಸೂಚನೆ : ಕೆಳಗನ ರ್ವಕಯಗಳಲಿಿ (ಪರಶ್ನನ ಸಿಂಖ್ಯಯ 9-10) ದೀಷವಿದದರೆ ಅದನುನ ಸರಿಪಡಿಸಲು 
ಮುಿಂದ್ರ ಕಟ್ಟಟರುವ್ ಪಯಾಥಯ ರೂಪಗಳಲಿಿ ಸೂಕತರ್ವದದದನುನ ಗುರುತಿಸಿ. ದೀಷವಿಲಿದದದರೆ 
ಸುಧಾರಣೆ ಬೆೀಕಿಲಿ. ಆಗ (4) ನುನ ಗುರುತಿಸಿ. 

 

9) ಕಳೆದ ರ್ವರ ನಡೆದ ರಸ್ಥತ ಅಪಘಾತ್ವಿಂದರಲಿಿ ಹನೆನರಡು ಜನ ಸತ್ುತಕಿಂಡರು. 

a) ಸಾಯುತಾತರೆ. 

b) ಸತ್ತರು 

c) ಸಾಯಲಿದ್ಧದರೆ 

d) ಸುಧಾರಣೆ ಬೆೀಕಿಲಿ 

 

10) 45. ಊಟ್ ಮಾಡಿದ ನಿಂತ್ರ ಹರ್ುಣಗಳು ತಿನುನವುದು ಆರೀಗಯಕೆೆ ಒಳೆೆಯದು. 

a) ಹರ್ುಣಗಳಿಗೆ 



b) ಹರ್ುಣಗಳನುನ 

c)  ಹರ್ುಣಗಳಾಗ 

d) ಸುಧಾರಣೆ ಬೆೀಕಿಲಿ 

 

11) ಶಿವ್ಕೀಟ್ಯಯಚಾಯಥರು 'ವ್ಡಾಾರಾಧ್ನೆ' ಎಂಬ ಕೃತಿಯನುನ------ದ ಮೊದಲ ಗದಯ' 
ಕೃತಿ ಎಿಂದು ಕರೆಯಲಾಗದ್ರ? 

a) ಹಳೆಗನನಡ 

b) ನಡುಗನನಡ 

c) ಹೊಸಗನನಡ 

d) ಕನನಡ 

 

12) ‘ಏರಿಸು ಹಾರಿಸು ಕನನಡದ ಬಾವುಟ್’ ಇದು ಇವರ ಕವನವಾಗಿದೆ? 

a) ಕುವೆಿಂಪು 

b) ಮಿಂಗೆೀಶ್ ಪ್ೈ 

c) ಬಿ.ಎಿಂ. ಶ್ರೀ 

d) ಶ್ಯಿಂತ್ಕವಿ 

 



ಸೂಚನೆ: ಕೆಳಗನ ರ್ವಕಯಗಳಲಿಿ (ಪರಶ್ನನ ಸಿಂಖ್ಯಯ 13-14) ಗೆರೆಹಾಕಿ ಸೂಚಸಿದ ಭಾಗ ತ್ಪಾಾಗದದರೆ 
ಮುಿಂದ್ರ ಕಡಲಾದ ಮೂರು ಪಯಾಥಯ ರೂಪಗಳಲಿಿ ಸರಿಯಾಗಗರುವುದನುನ ಗುರುತಿಸಿ. 
ತ್ಪ್ಾಲಿದದದದರೆ 'ತ್ಪ್ಾಲಿ' ಎಿಂಬ (ಡಿ) ನುನ ಗುರುತಿಸಿ. 

13) ನಮಮ ದ್ರೀಶ್ವು ಜ್ಞತಾಯತಿೀತ್ ಧೀರಣೆಯನುನ ಅನುಸರಿಸುತಿತದ್ರ. 

a) ಜ್ಞತ್ಯತಿೀತ್ 

b) ಜತಾಯತಿೀತ್ 

c) ಜತ್ಯತಿೀತ್ 

d) ತ್ಪ್ಾಲ ಿ

 

14) ಕವಿ ಸಮಮೀಳನದಲಿ ಿಎಿಂಟ್ು ಜನ ಕವ್ಯಿತಿರಯರು ಸವರಚತ್ ಕವ್ನಗಳನುನ ಓದದರು. 

a) ಕವಿಯಿತಿರಯರು 

b) ಕವಿಯಿತಿರಗಳು 

c) ಕವ್ಯತಿರಯರು 

d) ತ್ಪ್ಾಲಿ 

 

15) ಅರ್ಥಪೂರ್ಥ ರ್ವಕಯದ ಕನೆಯನುನ ಸೂಚಸಲು_______ ಚಹ್ನನಯನುನ ಬಳಸುತೆತೀವೆ. 

a) ಅಲಾ-ವಿರಾಮ  

b) ಅಧ್ಥವಿರಾಮ  



c) ಪೂರ್ಥ-ವಿರಾಮ 

d) ಅಪೂರ್ಥ-ವಿರಾಮ 

 

16) ಪೂವ್ಥದ ಹಳೆಗನನಡವು______ ಭಾಷೆಗೆ ಹತಿತರರ್ವಗದ್ರ. 

a) ತ್ರ್ಮಳು 

b) ಸಿಂಸೆೃತ್ 

c) ಮಲಯಾಳಮ್ 

d) ತೆಲುಗು 

 

17) ಸಿರಿಭೂವ್ಲಯ ಕೃತಿಯ ಲೇಖಕರು? 

a) ಶ್ಯಿಂತ್ಕವಿ 

b) ಕುಮದ್ರೀಯಮುನ್ 

c) ಮಿಂಗೆೀಶ್ ಪ್ೈ 

d) ಯು. ಆರ್  ಅನಂತಮೂತಿಿ 

 

18) ಮಗುವಿನ ಮುಖವು ಚಿಂದರನ ಮುಖದಿಂತೆ ಮನೀಹರರ್ವಗದ್ರ. ಎಿಂಬುದರಲಿಿ ಇರುವ್ 
ಅಲಿಂಕಾರ 

a) ರೂಪಕ  



b) ರೂಪಕಾಲಿಂಕಾರ 

c) ಶ್ನೀಷಾಲಿಂಕಾರ 

d) ಉಪಮಾಲಿಂಕಾರ 

 

19. ಕನನಡ ವರ್ಿಮಾಲಯಲ್ಲಿ ಒಟ್ುು ಎಷ್ಟು ದೇರ್ಿಸವರಗಳಿವೆ? 

a) 13 

b) 6 

c) 7 

d) 2 

 

20. ಎರಡು ಮಾತ್ರೆಗಳ ಕಾಲದಲ್ಲಿ ಉಚ್ಚರಿಸಲಪಡುವುದು? 

a) ಹ್ರಸ್ವಸ್ವರ  

b) ದೇರ್ಿಸವರ 

c) ವ್ಯಂಜನ 

d) ಯೋಗವಾಹ್ಗಳು 

 

21. ʼಅವನೂರುʼ ಈ ಲೇಪಸಂಧಿಯನುನ ಬಿಡಿಸಿ. 

a) ಅವ್ನು+ಊರು 



b) ಅವನ+ಊರು 

c) ಅವ್+ಊರು 

d) ಅವ್ನೂ+ಊರು 

 

22. ಲೇಕೈಕವೇರ ಇದು ಯಾವ ಸಂಧಿಗೆ ಉದಾಹರಣೆ 

a) ಗುಣ ಸ್ಂಧಿ 

b) ಸ್ವ್ಣಣದೋರ್ಣ ಸ್ಂಧಿ 

c) ವೃದಿ ಸಂಧಿ 

d) ಯಣ್‌ ಸ್ಂಧಿ 

 

23. ಕಳಗೆ ಕೊಟ್ಟುರುವ ಪದಗಳಲಿ್ಲ ಯಾವ ಪದ ಅಚ್ಚಗನನಡ ಭಾಷೆಯಂದ ಬಂದವೆ 
ಎಂಬುದನುನ ಗುರುತಿಸಿ. 

a) ನೇಸರು 

b) ನದ 

c) ಮುನಿ 

d) ಸ್ಹೋದರ 

 

 



24. ʼತಯಾರ ̓ ಪದ ಯಾವ ಭಾಷೆಯಂದ ಬಂದವೆ ಎಂಬುದನುನ ಗುರುತಿಸಿ. 

a) ಇಂಗ್ಲೋಷ್‌ 

b) ಕನನಡ 

c) ಸ್ಂಸ್ಕೃತ 

d) ಹಂದೂಸ್ಥಾನೇ 

 

25. ʼಆಶಾʼ ಪದದ ತದಭವ ರೂಪ ಯಾವುದು? 

a) ಆಶೆ 

b) ಆಸೆ 

c) ಅಸೆ 

d) ಆಸ್ಯ 

 

26. ʼಭಾಷೆʼ ಪದದ ತತಸಮ ರೂಪ ಯಾವುದು 

a) ಭಾಸ್ 

b) ಬಾಷಾ 

c) ಭಾಷಾ 

d) ಬಾಷೆ 

 



27. ಬೆಳೆಯನುನ ಇದು------ 

a) ಕ್ರರಯಾಪದ 

b) ನಾಮಪದ 

c) ಅವ್ಯಯ 

d) ಯಾವುದು ಅಲ್ಲ 

 

28. ಅಂಕಿತನಾಮಕೆ ಉದಾಹರಣೆ 

a) ಗಂಗಾ 

b) ವಾಯಪಾರಿ 

c) ಪಟ್ಟಣ 

d) ಮನುಷ್ಯ 

 

29. ಜಟ್ಟು ಈ ಪದ ಯಾವ ಲ್ಲಂಗ 

a) ನಪಂಸ್ಕಲಂಗ  

b) ಸ್ತ್ರೋಲಂಗ 

c) ಪುಲ್ಲಿಂಗ 

d) ಯಾವುದು ಇಲ್ಲ 

 



30. ‘ರಾಮನ’ ಈ ಪದ ಯಾವ ವಭಕಿಿಪೆತಯಯಕೆ ಉದಾಹರಣೆ? 

a) ಪರಥಮಾ 

b) ತೃತೋಯಾ 

c) ಚತುರ್ೋಣ 

d) ಷಷ್ಠೇ 

 

31. ಭೂತಕಾಲ ಕೆಿಯಾಪದಕೆ ಉದಾಹರಣೆ? 

a) ಬರುತ್ತಾನೆ 

b) ತಿಳಿದನು 

c) ತನುನವ್ನು 

d) ಯಾವುದು ಅಲ್ಲ 

 

32. ಹಾರೈಕ ಇದು------ 

a) ಸ್ಂಭಾವ್ನಾಥಣಕ 

b) ನಿಷೆೋಧಾಥಣಕ 

c) ವಧ್ಯರ್ಿಕ 

d) ಯಾವುದು ಅಲ್ಲ 

 



33. ಕಳಗಿನವುಗಳಲಿ್ಲ ಯಾವುದು ಕೆಿಯಾಸಮಾಸ? 

a) ಮೈದಡವ 

b) ಹ್ಣೆಗಣಣ 

c) ಇಂಚರ 

d) ಹೆಮಾಾರಿ 

 

34. ʼಆ ಹುಡುಗʼ ಯಾವ ಸಮಾಸಕೆ ಉದಾಹರಣೆ? 

a) ಕಮಣಧಾರಯ ಸ್ಮಾಸ್ 

b) ತತುುರುಷ್ ಸ್ಮಾಸ್  

c) ಗಮಕಸಮಾಸ 

d) ದವಗು ಸ್ಮಾಸ್ 

 

35. ಹೆಸವಸವರಗಳು ಮತುಿ ಹೆಸವಸವರಗಳಿಂದ ಕೂಡಿದ ಗುಣಿತಾಕಷರಗಳೆಲಿ----- 

a) ಲಘು 

b) ಗುರು 

c) ಪಾರಸ್ 

d) ಯತ 

 



36. MS excel ನ ಸೆೆಡ್‌ ಶೋಟ್‌ನಲಲ 7 ಮತುಾ 8ನೆೋ ಸಾಲನ ಮಧ್ಯದಲಲ ಹಸ್ ಸಾಲ್ನುನ 
ಸೆೋರಿಸ್ತ್ದಾಗ (When a new row is inserted between the 7th and 8th row in the 
spread sheet of MS excel) 

a) ಅದು 7ನೆೋ ಸಾಲ್ು ಆಗ್ರುತಾದೆ (That will be the 7th row) 

b) ಅದು 8ನೇ ಸ್ಥಲು ಆಗಿರುತಿದೆ (That will be the 8th row) 

c) ಅದು 8.5ನೆೋ ಸಾಲ್ು ಆಗ್ರುತಾದೆ (That will be the 8.5th row) 

d) ಅದು 7.5ನೆೋ ಸಾಲ್ು ಆಗ್ರುತಾದೆ (That will be the 7.5th row) 

 

37. MS power pointನಲಲ ಸೆಲೈಡ್‌ ಸ್ಂಖ್ಯಯಗಳನುನ (Slide numbers in MS power 
point) 

a) ನಮೂದಸ್ಲ್ು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ (Can't enter) 

b) ಪರತ ಸೆಲೈಡ್‌ಗೆ ನಾವೋ ಸ್ವತಃ ಸೆಲೈಡ್‌ ಸ್ಂಖ್ಯಯಯನುನ ಸೆೋಪಣಡೆ ಮಾಡಬೋಕು (We have to 
add the slide number to each slide itself) 

c) ಹೆಡರ  ಮತುಿ ಫೂಟ್ರ  ಆಯ್ಕೆ ಮೂಲಕ ಎಲ್ಲಿ ಸಿ್ೈಡ ಗಳಿಗೆ ಸಂಖ್ಯಯಯನುನ ಸ್ೇಪಿಡೆ 
ಮಾಡಬಹುದು (Numbering can be added to all slides by selecting 
Header and Footer) 

d) ಮೋಲ್‌ ಮರ್್‌ಣ ಮೂಲ್ಕ ಸೆಲೈಡ್‌ ಸ್ಂಖ್ಯಯಗಳನುನ ಸೆೋಪಣಡೆ ಮಾಡಬಹ್ುದು (Slide 
numbers can be added via mail merge) 

38. MS word ನಲಲ ಪನರಾವ್ತಣತ ಕೆಲ್ಸ್ ಮಾಡಲ್ು ಬಳಸ್ುವ್ ಚಿಕಕ ಪ್ರರಗ್ರರಮ್‌……...್‌
(Small್‌program್‌used್‌to್‌do್‌repetitive್‌work್‌in್‌MS್‌word…….) 



a) ಮೋಲ್‌ ಮರ್್‌ಣ (Mail Merge) 

b) ರೆಫರೆನ್ಸ್‌ (Reference) 

c) ಆಡ್‌ ಆನ್‌ (Add on) 

d) ಮಾಯಕೊೇೆಸ  (Macro) 

 

39. MS excel ನಲಲ ಕಾಲ್ಮ್‌ನ ಅಗಲ್ವ್ನುನ ವಿಷ್ಯಕೆಕ ಅನುಗುಣವಾಗ್ ಬದಲಾಯಿಸ್ಲ್ು 
ಬಳಸ್ುವ್ ಆಯ್ಕಕ (Option used to change column width according to content in 
MS excel) 

a) ಕಾಲ್ಮ್‌ನ ಹೆಡ್ಡಂಗ್‌ನ ಎಡಭಾಗದ ಗಡ್ಯನುನ ಒಂದು ಬಾರಿ ಕ್ರಲಕ್‌ ಮಾಡುವ್ ಮೂಲ್ಕ 
(By clicking once on the left border of the column heading) 

b) ಕಾಲ್ಮ್‌ನ ಹೆಡ್ಡಂಗ್‌ನ ಬಲ್ಭಾಗದ ಗಡ್ಯನುನ ಒಂದು ಬಾರಿ ಕ್ರಲಕ್‌ ಮಾಡುವ್ ಮೂಲ್ಕ 
(By clicking once on the right border of the column heading) 

c) ಕಾಲಮ ನ ಹೆಡಿಡಂಗ ನ ಬಲಭಾಗದ ಗಡಿಯನುನ ಎರಡು ಬಾರಿ ಕಿಿಕ  ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ 
(By double-clicking the right border of the column heading) 

d) ಕಾಲ್ಮ್‌ನ ಅಗಲ್ವ್ನುನ ವಿಷ್ಯಕೆಕ ಅನುಗುಣವಾಗ್ ಬದಲಾಯಿಸ್ಲ್ು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ (The 
width of the column cannot be changed according to the content) 

 

40. MS word ನಲಲ ಡಾಕುಮಂಟ್‌ನ ನಿಗದತ ಸ್ಥಳಕೆಕ ನೆೋರವಾಗ್ ಹೋಗಲ್ು ಬಳಸ್ುವ್ ಕ್ರೋ 
ಯಾವುದು? (What is the option used to go directly to the specified location 
of a document in MS word?) 



a) ಬುಕ  ಮಾಕ ಿ  (Bookmark) 

b) ಮೋಲ್‌ ಮರ್್‌ಣ (Mailmerg e) 

c) ಆಡ್‌ ಲಂಕ್‌ (Add link) 

d) ಮೋಲನ ಯಾವುದಾದರು ಒಂದು (One of the above) 

 

41. ಮನುಬಾರ್‌ ಎಂಬುವುದು (The menubar) 

a) ಟಾಸ್ಕಬಾರ್‌ನ ಪಕಕದಲಲ ಇರುತಾದೆ (Next to the taskbar) 

b) ಟೈಟ್ಲ  ಬಾರ ನ ಕಳಭಾಗದಲ್ಲಿ ಇರುತಿದೆ (Located at the bottom of the title 
bar) 

c) ಸಾಾಲ್‌ಬಾರ್‌ನ ಕೆಳಭಾಗದಲಲ ಇರುತಾದೆ (Located at the bottom of the scrollbar) 

d) ಸೆಟೋಟ್ಸ್‌ ಬಾರ್‌ನ ಕೆಳಭಾಗದಲಲ ಇರುತಾದೆ (At the bottom of the status bar) 

 

42. ಮೈಕ್ರೋಫೋನ್‌ ಎಂಬುವುದು ಒಂದು (A microphone is one) 

a) ಇನ ಪುಟ  ಸ್ಥಧ್ನ (Input Device) 

b) ಔಟ್‌ಪಟ್‌ ಸಾಧ್ನ (Output Device) 

c) ಇನ್‌ಪಟ್‌ ಮತುಾ ಔಟ್‌ಪಟ್‌ ಸಾಧ್ನ (Input and output device) 

d) ಮೋಲನ ಯಾವುದು ಅಲ್ಲ (None of the above) 

 



43. ಕಂಪ್ಯಯಟ್ರ್‌ ಸಾಮಾನಯವಾಗ್ ಈ ಕೆಳಗ್ನ ತತವವ್ನುನ ಅನುಸ್ರಿಸ್ುತಾದೆ? (A computer 
generally follows the following principle) 

a) ಇನ ಪುಟ -ಪ್ೆೇಸ್ಸ - ಔಟ ಪುಟ  (Input-Process-Output) 

b) ಔಟ್‌ಪಟ್‌- ಪ್ರರೋಸೆಸ್‌ -ಇನ್‌ಪಟ್‌ (Output- Process-Input) 

c) ಇನ್‌ಪಟ್‌-ಔಟ್‌ಪಟ್‌ (Input- Output) 

d) ಮೋಲನ ಯಾವುದು ಅಲ್ಲ (None of the above) 

 

44. 8 ಬಿಟ್ಸ್‌ಗಳ ಗುಂಪಿಗೆ………………ಎನುನವ್ರು (A್‌group್‌of್‌8್‌bits್‌is್‌called್‌………………) 

a) 1 ನಿಬಬಲ್‌ (1 nibble) 

b) ½ ಬೈಟ್‌ (½Byte) 

c) 1 ಬೆೈಟ  (1 Byte) 

d) 1 ಬಿಟ್‌ (1 bit) 

 

45. ಇ-ಆಡಳಿತ ಎಂದರೆ? (E-Governance means) 

a) ಸಕಾಿರದ ಸ್ೇವೆಗಳನುನ ಆನ ಲೈನ  ಮೂಲಕ ನೇಡುವುದು (Providing government 
services online) 

b) ಸ್ಕಾಣರಿ ನೌಕರರು ಕಂಪ್ಯಯಟ್ರ್‌ ಪರಿೋಕೆ ೆಪಾಸಾಗುವುದು (Govt employees to pass 
computer exam) 



c) ಸ್ಕಾಣರದ ವ್ಯವ್ಸೆಥಯನುನ ಸ್ುಧಾರಿಸ್ುವುದು (Improving the system of 
government) 

d) ಮೋಲನ ಯಾವುದು ಅಲ್ಲ (None of the above) 

 

46. ಒಂದು ಇಮೋರ್್‌ನ ಬೋಡವಾದ ಭಾಗವ್ನುನ ತೆಗೆದು ಹಾಕುವುದಕೆಕ……………….್‌ಎಂದು 
ಕರೆಯಬಹ್ುದು. (Removing unwanted part of an್‌image್‌is್‌called್‌……………….) 

a) ಹೆೈಡ್ಂಗ್‌ (Hiding) 

b) ಕಾೆಪಂಗ  (Croping) 

c) ಕಟೋಂಗ್‌ (Cutting) 

d) ಮೋಲನ ಯಾವುದು ಅಲ್ಲ (None of the above) 

 

47. CDMA ನ ವಿಸ್ಾೃತ ರೂಪ……………….್‌(Extended form್‌of್‌CDMA……………….) 

a) Common Device Main Area 

b) City Demo Memory Area 

c) Code-Division Multiple Access 

d) Common- Division Multiple Access 

 

48. ದಶಮಾನ ಸ್ಂಖ್ಯಯಯಾಗ್ರುವ್ 35ರ ದವಮಾನ ರೂಪ ಯಾವುದು?( What is the 
binary form of 35 which is a decimal number?) 



a) 100011(2) 

b) 100111(2) 

c) 110011(2) 

d) 111110(2) 

 

49. McAfee, Prasper sky, Avasti………………ಆಗ್ವ (McAfee, Prasper sky, Avasti 
are………………) 

a) ಆಪರೆೋಟಂಗ್‌ ಸ್ತ್ಸ್ಟಮ್‌ (Operating system) 

b) ವಿಂಡೋಸ್‌ (Windows) 

c) ಆಂಟ್ಟ ವೆೈರಸ  (Antivirus) 

d) ಮೋಲನ ಎಲ್ಲವು (All of the above) 

 

 

50. ಕೆಳಗ್ನವುಗಳಲಲ ಯಾವುದು storage device ಆಗ್ಲ್ಲ? (Which of the following is 
not a storage device?) 

a) ಹಾಡ್‌ಣಡ್ಸಕಸ್‌ (Hard disk) 

b) CD 

c) ಪೆನ್‌ ಡೆರೈವ್‌ (Pen drive) 



d) ಜಾಯ ಸಿುಕ  (Joystick) 

 

51. URL suffixಗೆ ಸ್ಂಬಂಧಿಸ್ತ್ದಂತೆ ಕೆಳಗ್ನ ಯಾವ್ ಹೆೋಳಿಕೆ ತಪಾುಗ್ದೆ? (Which of the 
following statements regarding URL suffix is incorrect?) 

a) .gov ಇದುಸ್ಕಾಣರಿ ಇಲಾಖ್ಯಯನುನ ಸ್ೂಚಿಸ್ುತಾದೆ. (.gov stands for government 
department.) 

b) .edu ಇದು ಶಕಣೆ ಸ್ಂಸೆಥಗಳನುನ ಸ್ೂಚಿಸ್ುತಾದೆ. (.edu stands for Educational 
Institutions.) 

c) .mil ಇದು millaniar ಜನರ ಗುಂಪನುನ ಸೂಚಿಸುತಿದೆ (.mil stands for 
millaniar group of people) 

d) .info ಇದು ಮಾಹಿತ ಒದಗ್ಸ್ುವ್ ಸ್ಂಸೆಥಗಳನುನ ಸ್ೂಚಿಸ್ುತಾದೆ (.info This refers to 
organizations that provide information) 

 

52. ಕೃಷಾಣ ಎಂದು ಬರೆಯಲ್ು ನುಡ್ 6.0ನಲಲ ಬಳಸ್ುವ್ keyಗಳು ಯಾವುವು? (What are 
the keys used in Nudi 6.0 to write Krishna?) 

a) kRixfNA  

b) kRxfNA 

c) KrxfNA 

d) KRxfNA  



53. ನುಡ್ 6.1 ನಲಲ ckfrvfyUh ಎಂದು ಟೈಪ ಮಾಡ್ದಾಗ ಸ್ತ್ಗುವ್ ಪದ ಯಾವುದು? (What 
is the word found when typing ckfrvfyUh in sentence 6.1) 

a) ಚಕರವ್ತಣ 

b) ಚಕರತೋಥಣ 

c) ಚ್ಕೆವ್ಯಯಹ 

d) ಮೋಲನ ಯಾವುದು ಅಲ್ಲ 

 

54. ನುಡ್ 4.0ನಲಲ ಪಾರಥಣನಾ ಎಂದು ಬರೆಯಲ್ು ಬಳಸ್ುವ್ key ಯಾವುವು? (What are 
the keys used to write ಪಾರಥಣನಾ in Nudi 4.0) 

a) pfrATFnA 

b) pfrArfTnA 

c) PfrATFnA 

d) ಮೋಲನ ಎಲ್ಲವೂ (Al of the above) 

 

55. ಇಂಟ್ರ್‌ನೆಟ್‌ ಮೂಲ್ಕ ಸ್ರ್್‌ಣ ಮಾಡಲ್ು ಅಗತಯವಿರುವುದು (Need to search 
through internet) 

a) ಬ್ರರಸ್ರ್‌ (Browser) 

b) URL ವಿಳಾಸ್ (URL Address) 

c) http 



d) ಮೇಲ್ಲನ ಎಲಿವ್ಯ (All of the above) 

 

56. ನುಡ್ 6.0, 6.1 ಹಾಗೂ 6.5 ನಲಲ ………………ವ್ಯವ್ಸೆಥಯನುನ ಬಳಕೆಯಾಗುತಾದೆ. (Nudi 
6.0,್‌6.1್‌and್‌6.5್‌use್‌the್‌…………್‌system) 

a) ASCII 

b) Extended ASCII 

c) Unicode 

d) EBCDIC 

 

57. ಡಾರಪ್‌ ಕಾಯಪ್‌ ಆಯ್ಕಕಯನುನ ಯಾವ್ ಉದೆದೋಶಕಾಕಗ್ ಬಳಸ್ಲಾಗುತಾದೆ? (For what 
purpose is drop cap option used?) 

a) ಒಂದು ಪಾಯರಾಗ್ರರಫ್‌ ಅನುನ ತೆಗೆದು ಹಾಕಲ್ು (To remove a paragraph) 

b) ಪ್ಯಯರಾಗಾೆಫ ನ ಮೊದಲ ಅಕಷರದ ಗಾತೆವನುನ ದೊಡಡದಾಗಿ ಮಾಡಲು (To make the 
first letter of a paragraph larger) 

c) ಪಾಯರಾಗ್ರರಫ್‌ನ ಕ್ನೆಯ ಅಕರೆದ ಗ್ರತರವ್ನುನ ದೊಡಡದಾಗ್ ಮಾಡಲ್ು (To make the last 
letter of a paragraph larger) 

d) ಪಾಯರಾಗ್ರರಫಗಳ ನಡುವಿನ ಅಂತರವ್ನುನ ಕಡ್ಮ ಮಾಡಲ್ು (To reduce the space 
between paragraphs) 

 



58. imageನ ರೆಸ್ಲ್ೂಯಷ್ನ್‌ ಗೆ ಸ್ಂಬಂಧಿಸ್ತ್ದಂತೆ ಯಾವ್ ಹೆೋಳಿಕೆ ಸ್ರಿಯಾಗ್ದೆ? (Which 
statement is correct for the resolution of imagen?) 

a) DPI ಹೆಚಿಚದಂತ್ರ ಚಿತೆದ ಗುರ್ಮಟ್ು ಹೆಚ್ುಚತಿದೆ (Image quality increases as DPI 
increases) 

b) DPI ಹೆಚಿಿದಂತೆ ಚಿತರದ ಗುಣಮಟ್ಟ ಕಡ್ಮಯಾಗುತಾದೆ (Image quality decreases as 
DPI increases) 

c) DPI ಕಡ್ಮಯಾದಂತೆ ಚಿತರದ ಗುಣಮಟ್ಟ ಹೆಚುಿತಾದೆ (Image quality increases as DPI 
decreases) 

d) ಮೋಲನ ಎಲಾಲ ಹೆೋಳಿಕೆಗಳು ತಪಾುಗ್ವ (All the above statements are false) 

   

59. ನಿಮಾ ಡೆಸಕಸ್‌ಟಾಪ್‌ನಲಲ ಐಕಾನ ಅನುನ ಒಂದೆೋಡೆಯಿಂದ ಮತ್ಾಂದೆಡೆಗೆ ವ್ಗ್ರಣಯಿಸ್ಲ್ು 
ನಿೋವು ಬಯಸ್ತ್ದಾಗ, ಅದನುನ………………್‌ಕರೆಯಲಾಗುತಾದೆ. (When you want to move an 
icon್‌on್‌your್‌desktop,್‌this್‌is್‌called………….) 

a) ಡಬಲ್‌ ಕ್ರಲಕ್ರಕಂಗ್‌ (Double clicking) 

b) ಪಾಂಯಿಟಂಗ್‌ (Pointing) 

c) ಸಾಟಣಂಗ್‌ (Sorting) 

d) ಡ್ಯ್ಯಾಗಿಂಗ  (Dragging) 

 



60. ಇಮೋರ್್‌ ಅನುನ ಪಠ್ಯಕೆಕ ಪರಿವ್ತಣಸ್ಲ್ು ಬಳಸ್ುವ್ ಸಾಧ್ನ ಯಾವುದು? (What is the 
tool used to convert image to text?) 

a) ಕಾಯಮರಾ (Camera) 

b) OCR 

c) ಸಾಕಾನರ್‌ (Scanner) 

d) ಮೈಕ್ರೋಫೋನ್‌ (Microphone) 

 

 

61. MS word ಗೆ ಸ್ಂಬಂಧಿಸ್ತ್ದಂತೆ ಕೆಳಗ್ನ ಯಾವ್ ಶಾಟ್‌ಣಕಟ್‌ ಜೋಡ್ ತಪಾುಗ್ದೆ? 
(Which of the following shortcut pairs is incorrect for MS word?) 

a) Ctrl+P: Print 

b) Ctrl+F: False 

c) Ctrl+V: Paste 

d) Ctrl+ J: Justify 

 

62. ಒಂದು ಸ್ಂಸೆಥಯ ಆಂತರಿಕ ಸ್ಂವ್ಹ್ನವು ಇದರಿಂದ ಏಪಣಡುತಾದೆ? (An organization's 
internal communication is organized by?) 

a) MAN 

b) CAN 



c) MMS 

d) LAN 

 

63. Mozilla Firefox ಎಂಬುವುದು? (What is Mozilla Firefox?) 

a) ಆಪರೆೋಟಂಗ್‌ ಸ್ತ್ಸ್ಟಮ್‌ (Operating System) 

b) ವೆಬ  ಬ್ರೆಸರ  (Web Browser) 

c) ಕಂಪ್ಯಯಟ್ರ್‌ ಭಾಷೆ (Computer language) 

d) ಮೋಲನ ಯಾವುದು ಅಲ್ಲ (None of the above) 

 

64. e-mail ಗೆ ಸ್ಂಬಂಧಿಸ್ತ್ದಂತೆ ಯಾವ್ ಹೆೋಳಿಕೆ ತಪಾುಗ್ದೆ? (Which statement 
regarding e-mail is false?) 

a) e-mail ಕಳುಹಿಸ್ುವ್ವ್ರು ಕಡಾಡಯವಾಗ್ e-mail ID ಹಂದರಬೋಕು (The e-mail 
sender must have an e-mail ID) 

b) e-mail ಸ್ತ್ವೋಕರಿಸ್ುವ್ವ್ರು ಸ್ಹ್ ಕಡಾಡಯವಾಗ್ e-mail ID ಹಂದರಬೋಕು (The e-mail 
recipient must also have an e-mail ID) 

c) e-mail ಕಳುಹಸುವವರು ಮತು ಿಸಿವೇಕರಿಸುವವರಿಬಬರು ಒಂದೆೇ ಕಂಪನಯು ಒಸಗಿಸುವ e-
mail ID ಹೊಂದರಬೆೇಕು (Both the e-mail sender and recipient must have 
the same company-issued e-mail ID) 

d) ಮೋಲನ ಎಲ್ಲವೂ (All of the above) 



65. Mac OS ಅಭಿವ್ೃದಿಪಡ್ಸ್ತ್ರುವ್ ಸ್ಂಸೆಥ? (The company that developed Mac OS?) 

a) ಗೂಗಲ್‌ (Google) 

b) ಆಪಲ  (Apple) 

c) ಬಾಲಾಕ್‌ಬರಿ (Black Berry) 

d) ಮೋಲನ ಯಾವುದು ಅಲ್ಲ (None of the above) 

 

Select the most appropriate synonym of the word given in brackets to fill in 
the blank. 

66. Some women have reached the________ (peak) in their profession. 

a) finale 

b) sky 

c) zenith 
d) crossroad 

 

67. Obliterate 

a) erase 
b) create 

c) construct 



d) assist  

 

68. I suppose it is a ________ (fair) solution to the problem at hand. 

a) reasonable 
b) bright 

c) exhibition 

d) pale 

 

69. Hypocrisy 

a) Trickery 
b) Sincerity 

c) Honesty 

d) Inaccuracy 

 

70. Technology has________(supreme) importance in the life of modern 
men. 

a) paramount 
b) magnanimous 

c) miraculous 



d) profuse 

 

71. Enormous 
a) Broad 

b) Huge 
c) Gorgeous 

d) Tiny 

 

72. Confined 

a) Limited 
b) Extravagant 

c) Diluted 

d) Halted 

 

73. Rudimentary  
a) Extensive 

b) Exhaustive 

c) Elementary 
d) Intricate 



74. Gigantic 
a) Idle 

b) Small 

c) Tiny 

d) Huge 
 

Select the most appropriate antonym of the given word. 

75. Smart 

a) shabby 
b) leisurely 

c) speedy 

d) elegant 

 

76. She is found to pass derogatory remarks to others. 

a) critical 

b) appreciative 
c) sarcastic 

d) cunning 

 



77. Flexible 

a) Snobbish 

b) Hysterical 

c) Obstinate 

d) Staunch 

 

78. He was absolutely (courteous)_________ to me. 

a) discourteous 

b)  polite 

c) genteel 

d) solicitous 

 

Select the correctly spelt word. 

79. 

a) Entreprineyour 

b) Entrepreneur 

c) Enterpreneur 

d) Entripreiniu 



80. 

a) adverisity 

b) advercety 

c) adversity 

d) adversety  

 

81. 

a) chauvinist 

b) chaubinist 

 c) chauviniste 

d) chauberists 

 

82. 

a) Pseudonym 

b) Pseudoniem 

c) Psaudonym 

d) pseudonim 

 



Select the most appropriate meaning of the given idiom. 

83. Up a creek without a paddle 

a) In a satisfied and calm atmosphere 

b) In a troublesome and serious situation 

c) In a partially complete construction work 

d) In an unfinished mission 

 

84. An ox on their tongue was the only way officers would have allowed 
him to carry on the unlawful activities he was involved in. 

a) Telling lies 

b)  Bribed to remain silent 

c) Getting no appreciation 

d) Being frank 

 

85. One can always start off with a clean slate for a new and better life. 

a) Situation in which you can start again 

b) An innocent man who has nothing to spend 

c)್‌Provide್‌a್‌clear್‌record್‌to್‌one’s್‌superiors 



d) A person with no crimes to his record 

 

86. The matrimonial alliance between the two kingdoms was actually a Judas 
kiss. 

a) Deceitful pretence of friendship 

b) Incestuous relationship 

c) A strong bond 

d) Made through intense bloodshed 

 

Select the most appropriate option that can substitute the underlined 
segment in the given sentence. 

87. His wife has a bad habit for accusing him for್‌others’್‌mistakes್‌too. 

a) habit of accusing him 

b) habit on accusing him 

c) habit in accusing him 

d) habit at accusing him 

 

 



88. The mark-sheets of many students have been withheld by the university. 

a) given away 

b) gone through 

c)  handed out 

d) kept back 

 

89. Alice್‌won’t್‌be್‌coming್‌to್‌the್‌concert್‌as್‌she was ill. 

a) No substitution 

b) she is 

c) she is going to be 

d)  she will be 

 

90. My friend has been a teacher since 10 years. 

a) for 10 years 

b) till 10 years 

c) from 10 years 

d) within 10 years 

 



Parts of the following sentence have been given as options. One of them may 
contain an error. Select the part that contains the error from the given 
options.್‌If್‌you್‌don’t್‌find್‌any್‌error,್‌mark್‌‘No್‌error’್‌as್‌your್‌answer. 

91. How foolish I was to have believe that young woman! 

a) How foolish I was 

b) No error 

c) to have believe 

d) that young woman 

 

92. I told Jack that we see a good film last week with our friends from 
Mexico. 

a) week with our 

b) I told Jack that we 

c) seen a good film last 

d) friends from Mexico 

 

93.್‌You್‌cannot್‌walk್‌throughout್‌deserts್‌by್‌bare್‌feet್‌or್‌they’ll್‌get್‌burned. 

a) through deserts on 



b) No substitution 

c) though deserts on 

d) through deserts by 

 

94. He asked me if I have anything to say. 

a) if I want anything 

b) if I am having anything 

c) if I had anything 

d) if I has anything 

 

95. They was standing at one end of a very long and splendid hall. 

a)  is standing 
b)  were standing 
c)  Had standing 
d)  Will standing 

Instructions [96-100] 

In the following passage, some words have been deleted. Read the passage 
carefully and select the most appropriate option to fill in each blank. 

Comprehension: 



Road rage is a common (1) __________ in most parts of the world. 
Although there are a few countries where the drivers involved just stay 

stationed (2) _______ the police arrive, without getting into any argument, 
it is not the case in many other countries. There have been 

instances where people (3) _________ killed due to road rage because of 
the collision or even a minor scratch to one or two of the 

vehicles involved. Although the insurance companies are doing their best to 
(4) __________ for the losses, the number of instances of 

road rage continues to (5) __________. 

 

96. Select the most appropriate option to fill in blank number 1. 

a) phenomenon 

b) pavilion 

c) dominion 

d) structure 

 

97. Select the most appropriate option to fill in blank number 2. 

a) for 

b) besides 



c) along 

d) till 

 

98. Select the most appropriate option to fill in blank number 3. 

a) where 

b) would 

c) are 

d) were 

 

99. Select the most appropriate option to fill in blank number 4. 

a) compensate 

b) hesitate 

c) compete 

d) infiltrate 

 

100. Select the most appropriate option to fill in blank number 5. 

a) oscillate 

b) escalate 



c) ruminate 

d) weaken 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


